
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1- CAP 10069 – PROVINCIA DI TORINO 

 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.140 

 
OGGETTO: 
CONCESSIONE CONTRIBUTO ALLA ASSOCIAZIONE CROCE VERDE DI PORTE PER IL 
POSIZIONAMENTO E L’ATTIVAZIONE DI UN DEFIBRILLATORE E CONTESTUALE CORSO PER 
L’UTILIZZO DELLO STESSO. 
 
 
L’anno duemiladiciannove, addì trenta, del mese di dicembre, alle ore 08:15  nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

PELLITTA CRISTINA 

RAVIOL STEFANO 

PASCAL SERENELLA 

ARENA CATERINA 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

NO 

SI 

SI 

  Totale Presenti: 4 

  Totale Assenti: 1 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor DR. SOLARO GRAZIANO quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato 
 
 

 



OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO ALLA ASSOCIAZIONE CROCE VERDE DI PORTE PER IL 
POSIZIONAMENTO E L’ATTIVAZIONE DI UN DEFIBRILLATORE E CONTESTUALE CORSO PER L’UTILIZZO 
DELLO STESSO. 

 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 

 
CONSIDERATO sul territorio del Comune di Villar Perosa non sono ad oggi posizionati postazioni di 
defibrillatori. 
 
VISTO la proposta presentata in data 30 dicembre 2019, protocollo n. 8271, dalla Croce Verde di 
Porte in merito al posizionamento e all'attivazione di un defibrillatore e contestuale corso per n. 10 
soggetti per l'utilizzo dello stesso 
 
VISTO il “Regolamento per la concessione dei contributi e del Patrocinio, approvato dal Consiglio 
Comunale con deliberazione n. 31 del 28.11.2012; 
 
 
VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i; 
 
PRESO ATTO che sulla proposta di deliberazione di cui al presente verbale, ai sensi dell’articolo 49 

del D.lgs. 267/00, hanno espresso parere favorevole: 

1* Il responsabile del servizio interessato (per quanto di sua competenza) in ordine alla regolarità 
tecnica; 

2* Il responsabile del servizio economico finanziario in ordine alla regolarità contabile; 
 

VISTO il parere di conformità alle norme legislative, statutarie e regolamentari espresso dal vice 

segretario comunale; 

 
Con voti unanimi e favorevoli resi nelle forme e nei modi di legge; 
 

DELIBERA 
 
 
- di richiamare la premessa narrativa a far parte del presente dispositivo; 
 
- di autorizzare la concessione di un contributo straordinario nella misura di e 2.000,00 a favore della 
Croce Verde di Porte in merito al progetto avanzato con lettera del 28 dicembre 2019; 
 
- di incaricare il responsabile dei servizi amministrativi di procedere all’impegno di spesa ed alla 
liquidazione del contributo; 
 
- di dare atto che la spesa trova copertura sul bilancio per l’anno 2019 al codice di bilancio 06.01.104 
(Cap. 1590); 
 
- di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile. 
 
 
 



 
 
 
 

IL PRESIDENTE 
VENTRE MARCO 

 
         ____________________________ 

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. SOLARO GRAZIANO 

 
__________________________ 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


